

КОМАНДИР ОТДЕЛЬНОГО ПОЛКА

(книжная выставка в ИЦШ МОУ «Эммаусская СОШ»

к 115-летию А.П. Гайдара)

Писатель Аркадий Гайдар неотделим от своей эпохи, одновременно тяжелой и радостной. Он родился в 1904 году, накануне первой русской революции.

С детских лет начались для Гайдара путешествия в «дальние страны» - разные уголки и края своей необъятной страны – не прекращавшиеся на протяжении всей жизни.

Поистине необычайной была судьба Аркадия Гайдара. Это ли не удивительно: к 17 годам он прошёл путь от курсанта до комполка и выше – командующего боевым участком!

Шесть лет находился он в армии, мечтал посвятить ей всю жизнь, и только тяжёлая контузия вывела его из боевого строя. Однако, он навсегда сохранил в себе любовь к родной армии, а образ её прошёл через всё его творчество, наполнив его героическим содержанием. «Вероятно, потому, что в армии я был ещё мальчишкой, мне захотелось рассказать новым мальчишкам и девчонкам, какая она была жизнь, потому, что повидать я успел всё же немало». Наверное, поэтому, его повести и рассказы захватывают своего читателя и переносят его на страницы гайдаровских книг, призывают его следовать примеру «Тимура и его команды», показывает «школу» мужества и верности, предостерегает от того, чтобы никакие злые серые мыши не разбивали «голубой чашки».

Вот этому замечательному человеку посвящена книжная выставка в школьной ИЦШ, которая познакомит наших читателей с жизнью и творчеством Аркадия Петровича Гайдара.

КОМАНДИР ОТДЕЛЬНОГО ПОЛКА

(22.01.1904 – 26.10.1941)
115 лет А.П. ГАЙДАРУ



«Я пишу, главным образом, для юношества. Лучший мой читатель – десяти – пятнадцати лет. Этому читателю я люблю, и мне кажется, что я понимаю его, потому что сравнительно не так давно таким же подростком был я сам».

А. Гайдар. Командир отдельного полка.



«Слово у него не расходилось с делом, мысль – с чувством, жизнь – с поэзией. Он был и автором и героем своих книг».

С. Маршак

